





Stall 247 Speisekarte

https://speisekarte.menu Spitalgasse 16, Maienfeld, Switzerland +41815994676 - https://www.stall247.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte von Stall 247</u> in Maienfeld. Zurzeit stehen **10** Menüs und Getränke auf der Karte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen, und es gibt kostenfreies Wlan. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und damit auch für Kundschaft mit Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen kein Problem. Zur *Schweiz* gehören nicht nur die Berge, sondern auch eine anständige und knackige Portion Rösti oder ein leckeres Fondue - ob mit oder ohne Käse, den Du im Stall 247 in Maienfeld genießen kannst, Darüber hinaus ist die Getränkekarte, die in diesem etablierten Lokal angeboten wird, beeindruckend. Sie bietet eine breite Vielfalt an Bieren aus der Region und der ganzen Welt. Es gibt auch schmackhafte Gerichte, wie sie für Europa typisch sind, Du kannst Dich auch an der Bar mit einem **frisch gezapften Bier** oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

Stall 247 Speisekarte



Sandwich, Bagels, Burger

SPIEGELEI

Sweets

SCHOKOLADENKUCHEN

Getränke

GLAS WEIN

Nachspeisen

VANILLE-EISCREME

Coffee

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

VEGAN

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BROT

EISCREME

Verwendete Zutaten

KÄSE

SPECK

KARTOFFELN

ΕI

HONIG

SALAMI

SCHOKOLADE

Stall 247 Speisekarte



Stall 247

Spitalgasse 16, Maienfeld, Switzerland Öffnungszeiten:

≥gallery image